
Periodický tisk samosprávného územního celku obce Návsí s názvem Návsíčko, vydává Obecní úřad 
Návsí, se sídlem Návsí čp. 327, MK ČR E 12338, vydáván vždy v polovině daného měsíce, číslován vze-
stupně dle daného měsíce počínaje lednem č. 1/2017 a konče prosincem č. 12/2017, náklad 1150 ks. 

Zodpovědná osoba p. Ing. Ilona Klusová. Neprošlo jazykovou úpravou. Zdarma.  
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P L A C E N Á  I N Z E R C E 

INDIVIDUÁLNÍ DOTACE NA PODPORU KULTURNÍCH, SPORTOV-
NÍCH A JINÝCH AKTIVIT SCHVÁLENÉ NA ROK 2016 pokr. 

ZDARMA STYCZEŃ - LEDEN 2017 

NÁVSÍČKO 
Zpravodaj obce Návsí 

 

Biuletyn gminy Nawsie 

SVÁTEČNÍ KONCERT KOLED SBORU MELODIA, PROSINEC 2016 

Tradiční vánoční koncert našeho ženského souboru Melodia se letos usku-
tečnil velice netradičně. Uspořádaly jsme ho v kostele Slezské církve evange-
lické AV v Návsí. Opustily jsme pro tentokrát „rodný“ dům PZKO a nechaly 
naše koledy a vánoční melodie rozeznít v chrámu Božím. Jsem přesvědčena, 
že to byl vynikající nápad a dobrá inspirace pro budoucnost. 

Velmi dobře se nám v kostele zpívalo. Hlasy se nesly pod klenbou kostela, 
tóny sopránků zvonily jako zvonečky a na celý program dohlížel veliký vánoční 
stromek. Posluchačů přišlo také hodně, lavice byly zaplněny do posledního místa. 
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A při tom bylo v kostele úplné ticho. Tak lidé poslouchali a tak se nořili do 
svých myšlenek a světů. Což u krásné hudby jde vždy snadno. My samy jsme 
nejlépe viděly úsměvy na tvářích našeho publika, když se melodie líbila a 
nebo naopak lesknoucí se oči či slzu na tváři, když dokáže píseň dojmout. A 
vánoční koledy patří k těm nejkrásnějším melodiím, které nás provázejí celý 
život. Od útlého dětství až po stáří. 

Ženský sbor Melodia chce své domácí posluchače vždy zaujmout, potěšit 
a také překvapit. Naše paní dirigentka Dr. Aleksandra Zeman vždy vybírá 
program pečlivě a snaží se do našeho repertoáru vždy vložit nějakou novinku. 
Letos to byla vánoční píseň „Ta święta noc“ v podání sólistky Aleksandry 
Morcinek s klavírním doprovodem pana Radka Morcinka zpívána jako premi-
éra na našem koncertě. Ale máme i koledu, kterou když Melodia nezazpívá, 
je to našim posluchačům moc líto. A to je nám všem známá „Cicha noc“, kte-
rá v podání sólistky Bronislawy Nowak patří k perlám našeho vánočního re-
pertoáru. Letošní koncert obohatily i jemné dětské hlásky Magdy Kulkové, 
Aleksandry Nowické a Jakuba Jaroše. 

A další nemalé překvapení čekalo na naše posluchače ve druhé části kon-
certu. A sice vystoupení našich hostů. Letos jsme pozvaly karvinský Mužský 
komorní sbor Permonik pod vedením paní dirigentky Zuzany Widnicové. 
Všichni, kdo jste slyšeli jejich zpěv a viděli jejich vystoupení chápete, že mi 
chybí slova, jak popsat jejich koncert. Cohenovo „Hallelujah“, „Jingle Bell 
Rock“, ale i lidové koledy „Kristus Pán se narodil“, „Štědrej večer nastal“,… 
repertoár opravdu bohatý a zazpívaný na špičkové úrovni. Byl to zážitek i pro 
nás, členky souboru. 

Krásné vánoční melodie a písně o narození Krista se nesly našim kostelí-
kem. A určitě se tóny dostaly i ven, blíže našim Beskydám, které mezitím 
pocukroval sníh. Vánoční nálada prostoupila každého z nás. A to je vlastně 
cílem svátečního společného zpívání. Odnést si v duši tu krásu a něhu, kterou 
dokáže hudba v člověku probudit a ještě dlouho se z ní těšit, třeba i po svát-
cích, po návratu do obyčejného všedního dne. 
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KONCERT ŚWIĄTECZNY „MELODII“I „PERMONIKU“ 

W ostatnią niedzielę Adwentu br. odbył się w Kościele Ewangelickim w 
Nawsiu Koncert Świąteczny. Organizatorem tego tradycyjnego już koncertu 
kolęd był Chór Żeński „Melodia“, działający przy MK PZKO w Nawsiu zaś 
gościnnie przedstawił się wyśmienity Męski Chór Kameralny „Permoník“ 
z Karwiny. „Melodia“ pod dyrekcją dr Aleksandry Zeman (UŚ Katowice) 
zagaiła koncert na ludowo. Białym głosem w duecie zaśpiewały siostry Ania i 
Ewa Kurek pastorałkę „Gore gwiazda Jezusowi“. Dalej w wykonaniu chóru 
zabrzmiały liczne polskie, czeskie i zagraniczne kolędy urozmaicane solów-
kami Bronisławy Nowak, Aleksandry Morcinek i Jitki Bajusz, oraz 
z akompaniamentem Pawła Seligmana na fortepianie i Karoliny Franty na 
flecie. Słuchaczom bardzo się też spodobał występ zaproszonych dzieci chór-
zystek, w wykonaniu Magdaleny Kulki wysłuchali „Gwiazdki świecą przy 
stole“ oraz „Kolędy dla nieobecnych“ w podaniu Aleksandry Nowickiej i Ja-
kuba Jaroša, która wzruszyła publiczność do łez. 

W dalszym ciągu koncertu zabrzmiała „Ta święta noc“ w interpretacji so-
listki mezzosopranowej Aleksandry Morcinek oraz barytonisty i fortepianisty 
Radka Morcinka, studenta śpiewu solowego Uniwersytetu Ostrawskiego. 

Gwoździem programu był Męski Chór Kameralny „Permoník“ z Karwiny. 
Panowie w wieku 14-20 lat pod kierownictwem Zuzany Widnicovej zaś-
piewali zespół kolęd czeskich oraz kilka utworów muzyki popularnej, 
włącznie Hallelujah, którego autorem jest niedawno zmarły Leonard Cohen. 
Dobór utworów, ich wspaniała aranżacja, intonacja chóru i też dowcipna cho-
reografia poprostu zauroczyły widownię. 

Całość koncertu świetnie poprowadził Dominik Morcinek, zdobywca 
Grand Prix na XXIV Konkursie Recytatorskim im. A. Mickiewicza „KRESY 
2015“, student historii Uniwersytetu Ostrawskiego i eksternista Sceny Pol-
skiej Teatru Cieszyńskiego. 

Koncert zakończył pastor zboru Nawiejskiego Jan Fojcik modlitwą oraz słowa-
mi podziękowania, do których dołączył też prezes MK PZKO Marian Waszut. 

 

(MaCh) 
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„MELODIA“ZYSKAŁA SREBRO 

„MELODIA“ ZÍSKALA STŘÍBRO 

Wraz z rozpoczęciem nowego szkolnego roku 2016 nastał dla Chóru 
Żeńskiego „Melodia“ nowy okres pracy. Od samego początku podjęłyśmy się 
wysokiego wyzwania i postanowiłyśmy wziąć udział w prestiżowym XII 
Międzynarodowym Festiwalu Chórów im. Kazimierza Fobera "Gaude Can-
tem" w Bielsku-Białej. Dwumiesięczna wytężona praca przyniosła owoce i 
wynik przekroczył oczekiwania. "Melodia" zyskała Srebrny Dyplom i według 
punktacji została trzecim najlepszym chórem w konkursie (z 9 chórów 
z Polski, Czech i Słowenii). Oprócz tego zyskała też Wyróżnienie Katedry 
Dyrygentury Chóralnej Akademii Muzycznej im. Karola Szymanowskiego w 
Katowicach za pielęgnowanie wielopokoleniowej tradycji śpiewaczej.  

Všem Vám, naši milí posluchači, ale i Vám, kteří možná někdy 
v budoucnu na koncert „Melodii“ teprve přijdete, přejeme, aby se Váš život 
odehrával v uchu lahodících akordech a ve Vás rezonovaly jen čisté a nefaleš-
né tóny. A abyste si takovou harmonii v duši užívali celý nový rok 2017. 

A zase někdy s hudbou a písněmi nashledanou. 

Jitka Bajuszová, členka souboru Melodia 

Se začátkem nového školního roku začalo i ženskému pěveckému sboru 
„Melodia“ z Návsí nové pracovní období. Hned na začátku měl sbor před se-
bou velkou výzvu – účast na prestižním XII mezinárodním festivalu sborů 
„Gaude Cantem“ Kazimierze Fobera v Bielsko-Bialé.  

Dvouměsíční tvrdá práce přinesla ovoce a výsledek dopadl nad očekávání. 
„Melodia“ získala stříbrný diplom a zároveň byla dle bodového hodnocení 
třetím nejlepším souborem soutěže (z 9 sborů z Polska, Česka a Slovinska). 
Mimo jiné sbor získal vyznamenání Katedry sborového dirigentství Hudební 
akademie Karola Szymanowského v Katowicích za udržování dlouholeté pě-
vecké tradice.  

Maryla Chobotová  
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VÁNOČNÍ TURNAJ VE STOLNÍM TENISE 

 
Dne 27. 12. 2016 uspořádal oddíl stolního tenisu SK Návsí z.s. Vánoční 

turnaj ve stolním tenise pro neregistrované hráče. Turnaj proběhl od ranních 

hodin v Masarykově ZŠ  Návsí a celý turnaj provázela přátelská atmosféra, 

kde pro většinu účastníků nebylo konečné umístění to nedůležitější.  

Turnaje se zúčastnilo celkem 18 hráčů ve dvou kategoriích. Účastníci tur-

naje byli rovněž seznámeni s činností oddílu stolního tenisu SK Návsí. Po 

odehrání turnaje si jeho vítězové díky podpoře obce Návsí odnesli velice hod-

notné ceny. Turnaj byl účastníky i organizátory hodnocen velice kladně, proto 

se již nyní těšíme na další ročník. 

Za oddíl stolního tenisu Heczko Marcel 
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Přejeme mnoho zdraví a štěstí jubilantům, kteří 
oslaví v měsíci lednu své narozeniny. 

 

Życzymy dużo zdrowia i szczęścia wszystkim  
jubilatom obchodzącym w styczniu  

swoje urodziny. 

Plán sběru a svozu objemných a nebezpečných odpadů 

Způsob sběru:  stacionární s přejímkou odpadů 

Termíny sběru: viz tabulka; od 11.00 do 18.00 hodin  

1. pololetí 2017  

Datum 
sběru 

 

Den 
Datum 
sběru 

 

Den 
Stanoviště  kontejneru 

 22. 5. Po    4. 10. St Jasení u kulturního domu 

 22. 5. Po    5. 10. Čt Autobusové stanoviště 

 23. 5. Út    6. 10. Pá Rogovec u  obchodu 

23. 5. Út   9. 10. Po Stolárna Křok 

24. 5. St   9. 10. Po Za restaurací Harcov 

25. 5. Čt 10. 10. Út U pily 

26. 5. Pá 25. 10. St Za žel. přejezdem na hranici katastru  
s Hrádkem (u nádrže na sep.) 

2. pololetí 2017 

V Třinci 20. 10. 2016 
 

Zpracoval : Ing. David Rucki 
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HARMONOGRAM SVOZU V OBCI NÁVSÍ - ROK 2017 

Směsný komunální odpad - popelnice 110 l, černé pytle a kontejnery 1100 l 

Občané a podnikatelé přistaví popelovou nádobu ze svého stanoviště na pře-
dem stanovené místo svozu (k místu nakládky poblíž vozovky), a to v příslušný 
den svozu na 6.00 hodin ráno. 

 

I. část: pravá strana ohraničena silnicí I/11. Od Harcova po silnici směr Návsí 
- Milíkov, Bocanovice (po RD čp. 89, 682, 142, 848,720). Z pravé strany ohrani-
čeno Olzou (po RD čp. 906, 251, 15, navíc včetně osady 246, 256, atd.) 

 

II. část: kompletní levá strana - Harcov, Kempy, Rogovec, Lom, Kostkov, směr 
Stožek 

 

III. část: zbytek pravé strany - směr od Olzy - Potoky, Jasení. Navíc zbytek 
od mostu za pilou směr Jablunkov + komplet Bocanovice / Milíkov).    

Den Svozová část Svoz 1 x 14 dnů 

Úterý Návsí I v liché týdny 

Středa Návsí II v liché týdny 

Čtvrtek Návsí III v liché týdny 

Separovaný odpad v pytlích - papír, plast 

Od 1. 1. 2017 bude navýšena četnost svozů separovaných odpadů v pytlích 

na 1x za 4 týdny.  

Den Svozová část Svozový týden 

Úterý 
I.č. - pravá strana ohraničená silnicí I/11. Od Har-
cova po silnici směr Návsí - Milíkov, Bocanovice 

Středa 
II. č. - kompletní levá strana - Harcov, Kempy,  

Rogovec, Lom, Kostkov, směr Stožek  

1, 5, 9, 13, 17, 
21, 25, 29, 33, 
37, 41, 45, 49 
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POSKYTNUTÍ INDIVIDUÁLNÍ DOTACE NA ROK 2017 

Zastupitelstvo obce Návsí konané dne 07. prosince 2016 vyčlenilo 

z rozpočtu obce Návsí pro rok 2017 finanční prostředky na podporu kultur-

ních, sportovních a jiných aktivit. 

V případě Vašeho zájmu o poskytnutí dotace na rok 2017 je nutno vypl-

nit formulář žádosti, který je k dispozici na sekretariátě Obecního úřadu 

Návsí, či na www.navsi.cz, kde jsou uveřejněny i Zásady pro poskytování 

individuální dotace. 

Vyplněný formulář odevzdejte na Obecní úřad v Návsí, nebo zašlete poš-

tou, adresa: Obecní úřad Návsí čp. 327, PSČ 739 92, NÁVSÍ, či e-mailem 

(podatelna@navsi.cz) nejpozději do konce února 2017. 

V průběhu měsíce března 2017 proběhne schvalování žádostí o dotace. 

Výsledky budou sděleny žadatelům. 

Výsledky turnaje 

Kategorie žen a dívek 

1. místo Kateřina Rykalová 

2. místo Markéta Kluzová 

3. místo Monika Heczková 

 

Kategorie mužů 

1. místo Tomáš Maštalíř 

2. místo Jan Zvrtek 

3. místo Jan Jursa 
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90 LET MASARYKOVY ZŠ V NÁVSÍ 

pokračování článku z minulého čísla 
 

Škola pravidelně organizuje exkurze: 
7. ročník  Archeopark Chotěbuz 

 8. ročník   Planetárium Ostrava, Hornické muzeum OKD Landek,   
 Úřad práce Třinec, Památky Těšína, 5denní pobyt 
 v Anglii 
9. ročník    Osvětim, 3denní pobyt v Praze, 5denní pobyt v Anglii 
9. ročník     OÚ Návsí 
 

Dále probíhají besedy se žáky 8. a 9. tříd: 

- O volbě povolání na Úřadu práce v Třinci 

- O lásce, partnerství a výchově dětí, o antikoncepci 

Pro žáky 2. a 3. tříd plavecký výcvik 

Pro žáky 7. tříd týdenní lyžařský kurz v Řece 
 

Náš školní vzdělávací program nese název „Škola pro každého”. U nás se 

mohou vzdělávat všechny děti bez rozdílu, děti s větším nadáním i děti, které 

potřebují naši pomoc při vyučování. Každý, pokud chce a má chuť, si může 

najít své místo v životě školy. 

Během školního roku je pro žáky připravena spousta vědomostních, spor-

tovních a dovednostních soutěží. Naši žáci získávají pěkná umístění 

v soutěžích i v rámci regionu. 

Každým rokem probíhá tzv. „Kalendária”, což je cyklus čtyř projektů 

(podzim, zima, jaro, léto), v nichž se žáci vzdělávají formou besed a prezenta-

cí a zapojují se také do tvůrčí práce v podobě výrobků, kterými zdobí školu. 

Velmi zdařilým preventivním protidrogovým projektem je „Školní vlá-

ček”. Jeho hlavní náplní je aktivní využití volného času žáků. 

V rámci smysluplné ekologické výchovy každým rokem škola pořádá sběr 

lesních plodů, papírů a plastů. 
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POWITANIE 

UVÍTÁNÍ 

Vyčkáváme s rozechvěním 

Tak, jako když novorozeně na svět přichází 

S otazníkem velkým i malým 

Něco nového a přece známého se rodí 

„Tři, dva, jedna“ poslední vteřiny odpočítáváme 

Vítězným hlasem zvonů 

Tebe Nový roku vítáme! 

 

 

 

 

 

W oczekiwaniu, ze wzruszeniem 

Tak jak niemowlę na świat przychodzi 

Z pytajnikiem wielkim i małym 

Coś nowego, a jednak znanego, się rodzi 

„Trzy, dwa, jeden“ ostatnie sekundy odliczamy 

Zwycięskim głosem dzwonów 

Nowy roku, Ciebie witamy. 

 
I.T. 

Co říci závěrem? 

Je dobře, že naše škola je, že se v ní pracuje, sportuje i odpočívá. Každý se 

může realizovat podle svého zájmu. Chceme, aby zde děti chodily rády, zís-

kaly dobré vědomosti, dovednosti a správné postoje k životu. 
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TV NaStopě 
Televize NaStopě oficiálně vznikla roku 2007. Zakladatelem je pan učitel 

Pavel Stopa. První video kanálu TV NaStopě bylo z Vánočního koncertu 

MZŠ Návsí. První pořad, který televize odvysílala, byly televizní zprávy. 

V dnešní době školní TV pravidelně přispívá reportážemi do pořadu Zprávič-

ky České televize. Kromě reportáží natáčí školní TV různé pořady jako třeba 

Pod lupou, Přírodovědné pokusy, Reportáže z kroužků či jiné. 

Televize má momentálně dobře nakročeno vpřed. Školní TV se pravidelně 

zúčastňuje různých soutěží, ze kterých si často odnáší ocenění. V průběhu let 

se žáci školní TV zúčastnili řady exkurzí do regionální, krajské či celostátní 

televize a „vyzpovídali“ řadu známých osobností. Webová stránka televize: 

http://tv.zsnavsi.cz 

Časopis KLEOPATRA 
Před 14 lety začali žáci dramatického kroužku, vydávat školní časopis FA-

RAON, pod vedením paní učitelky Simony Solowské. Ten se postupem času 

přejmenoval na časopis KLEOPATRA. Začátky časopisu byly těžké, většina 

žáků si sice koupila první číslo, ale ne všem se líbil. V časopise KLEOPAT-

RA najdete aktuality, ankety s učiteli, vtípky k pobavení, jídelní lístek, kří-

žovky a také něco z tvorby našich žáků. 

Školní jídelna 
Rovněž školní jídelna prezentuje své výborné kulinářské umění po celý 

rok včetně Vánočního jarmarku a Týdne mezinárodní kuchyně. Obědy ve 

škole jsou vyhledávány nejen žáky, zaměstnanci školy a okolních firem, ale 

stále častěji širokou veřejností. 

Bez nich by to nešlo 
Kromě pedagogů, asistentů pedagoga a školního psychologa na škole pra-

cují i administrativní pracovnice, paní kuchařky a uklízečky, páni údržbáři. 

Bez nich by to u nás na škole rovněž nešlo. Škola je také podporována členy 

SRPŠ pod vedením předsedy Reného Byrtuse. 
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Již druhým školním rokem jsme zapojeni do mezinárodního projektu 

ERASMUS+, kdy žáci pod vedením paní učitelky Krystyny Nogové spolu-

pracují s žáky z Chorvatska, Polska, Rumunska, Slovenska a z Ostravy. 

V rámci projektu se seznamují s tradicemi daných zemí a zdokonalují se 

v cizích jazycích. 

Přijímací zkoušky na SŠ 

Žákům 9. ročníků je nabídnuta možnost přípravy k přijímacím zkouškám. 

Letos se v matematice věnuje dětem 9. ročníku pan učitel Martin Sikora a 

v českém jazyce děti připravuje paní učitelka Simona Solowská. 

 

Jak děti využívají VOLNÝ ČAS… 
 

Na škole pracují tyto kroužky: 
 

- Pomněnky - Z. Kluzová a I. Levinská, pěvecký sbor žáků školy 

- Akvaristický kroužek - Petr Majetný, staráme se o ryby, krmíme je a  

   čistíme jim akvárium 

- Teraristický kroužek - Jana Raszková, pečujeme o hady a ještěrky 

- Pohybové hry pro nejmenší - Pavlína Byrtusová, běháme a skotačíme  

   pro zdraví 

- Paličkování - Marie Pavlíková, učíme se paličkovat 

- Šachový kroužek - Lydie Bojková, hrajeme šachy 

- Angličtina 1. ročník - Vladimír Šnajdr,  

- Angličtina 2. ročník - Kateřina Jančíková, učíme se anglicky 

- Italština - Marcela Mrvečková, učíme se mluvit italsky 

- Vybíjená - Soňa Sikorová, hrajeme vybíjenou 

- Školní TV - Pavel Stopa, točíme různá videa, rozhovory a další 

- Ruční práce - Miroslava Siudová, vyrábíme různé věci nejen z papíru 

- Šitíčko - Erika Martynková, scházíme se a šijeme 

- Prima vařečka - Renata Štíhlová, vaříme a pečeme 

- Čarodějky - V. Padyšáková, velmi kreativní kroužek 


